

ITALIA Coasta de AZUR de la 529 €

Hotel Principe 4* cu 4 cine INCLUSE sau Hotel Regent 4* semicentral în Roma

13 zile: Viena, Veneția, Padova, Verona, Milano, Torino, Genova, Monaco, San Remo, Nice, Florența, Pisa, Pompei, Capri, Napoli, Roma, Tivoli, Assisi, San Marino

**50% REDUCERE pentru Croaziera (fără cină) pe Dunăre la Budapesta și
50% REDUCERE PISA+SIENA+TIVOLI la achitarea excursiei pe Coasta de Azur**

REDUCERI de până la 15%* (* prin CUMULAREA reducerilor calculate după cum urmează)

PRIMII 5	5 % REDUCERE pentru primii 5 turiști înscriși în fiecare excursie până la 01.02.2014
ÎNSCRIERE Early Booking	5% REDUCERE pentru achitarea a 50% avans din prețul excursiei până la 01.02.2014
REDUCERE 3-10%	pentru GRUPURI (minim 6 pers. pe același circuit și aceeași plecare) – vezi condiții înscriere
REDUCERE 3-5%	pentru CLIEȚI FIDELI (minim 3 Vacanțe organizate de Christian Tour sau prin colaboratorii săi)
REDUCERE 3%	pentru ultimele 5 locuri pe lista cu ordinea de imbarcare în autocar

Ziua 1. BUCUREȘTI- BUDAPESTA (895 km)

Ora 6:00 Plecare din București din parcare de la Piața Victoriei, pe ruta (vezi tabelul de mai jos). Sosire și cazare la Budapesta.

Ziua 2. BUDAPESTA- VIENA- VENEȚIA (790 km)

După micul dejun, plecare spre Viena pentru a admira într-un scurt tur de oraș: Ringstrasse, Piața Maria Tereza, **Parlamentul, Primăria, Palatul Hofburg** (exterior), Domul Sf. Ștefan, **Opera**. Apoi deplasare spre Graz - Udine. Seara, cazare în zona Padova-Veneția.

Ziua 3. VENEȚIA- PADOVA- VERONA (195 km)

Mic dejun. Croazieră în Veneția spre Piața San Marco, unde se află **Campanila, Procuratiile**, Palatul Dogilor și Basilica San Marco, cu fantastice mozaicuri de inspirație bizantină. Turiștii familiarizați cu Veneția pot merge individual în croazieră pe insula Murano. Traseul continuă spre Verona. Opțional (8 euro) vizită în Padova la Basilica Sf. Anton, renumit centru de pelerinaj. În Verona putem admira **Arenele Romane, Casa Julietei**, Piața delle Erbe, **Palatul** și Mormintele Scalgieților. Seara sosire și cazare în zona Lago di Garda.

Ziua 4. MILANO- TORINO- GENOVA (455 km)

Mic dejun. Vizita în Milano: Castelul Sforzesco, **Opera Scala**, Galeria Victor Emanuel și Domul, pe cât de decorat în exterior, atât de sobru în interior, punând în valoare vitraliile sale unice. Plecare spre Torino pt. a vizita Domul San Giovanni cu celebrul Giulgiu din Torino, **Palazzo Reale** și **Palazzo Madama** și simbolul orașului, **Mole Antonelliana**, cândva cea mai înaltă clădire din lume. Urmează Genova unde admirăm Casa lui Columb, Pal. Ducal, Catedrala San Lorenzo și Acvariul, al 2-lea ca mărime din Europa. Cazare în zona Genova - Savona.

Ziua 5. MONACO- NICE- SAN REMO- SAVONA (390 km)

Mic dejun. Zi liberă la dispoziția turiștilor sau opțional (35 euro) excursie pe Coasta de Azur. Deplasare spre Monaco unde, după vizita la **Palatul Princiar**, parcurgem traseul curselor de Formula 1 între Port și faimosul Cazino. Urmează Nice pentru o plimbare pe Promenade des Anglais, iar la întoarcere, oprire în San Remo, replica stațiunilor exclusiviste în "variante" italiană. Cazare în zona Genova - Savona.

Ziua 6. GENOVA- PISA- FLORENȚA (245 km)

Mic dejun. Plecare spre Florența. Pe traseu, excursie opțională (15 euro) la Pisa pentru a vizita Domul, cu decorațiuni puternic influențate de lumea islamică, **Turnul înclinat și Baptisteriul**. Turiștii care nu doresc vizita în Pisa, vor avea timp liber într-un centru comercial local. În Florența, orașul artelor, se vizitează: Santa Maria del Fiore, **Baptisteriul**, Piața Senioriei veritabil "muzeu în aer liber", **Palazzo Vecchio, Galeriele Uffizi**, Ponte Vecchio, Palazzo Pitti și Basilica Santa Croce. Cazare în zona Montecatini- Florența.

Ziua 7. SAN GIMIGNANO- SIENA- SORRENTO (595 km)

După micul dejun, admirăm superbul oraș medieval locuit și impecabil conservat San Gimignano. Opțional (15 euro) excursie la Siena, cândva rivala Florenței, de asemenea excelent păstrată, unde admirăm splendida Catedrală de secol XIII și Piazza del Campo cu Fontana Gaia, Palazzo Pubblico și Torre de Mangia. Deplasarea continuă spre sud, către peninsula Sorrentina. Seara cazare și cină în zona Sorrento.

Ziua 8. INSULA CAPRI - NAPOLI - POMPEI- ROMA (320 km)

Mic dejun. Dimineața opțional ne imbarcăm spre splendida Insulă Capri pentru a vizita Piața Umberto și Anacapri. Turiștii familiarizați cu Insula Capri, pot merge individual la Grotta Azzuro. Excursia continuă către Napoli (scurt tur pietonal pe traseul **Castel Nuovo, Teatrul San Carlo**, Piața Plebiscitului, **Palatul Regal**). Apoi se vizitează vechiul Pompei, unde parcurgem turul "Orasului Mort" îngropat de lava vulcanului Vezuviu. Plecare spre nord pentru cazare și cină (numai pt. turiștii cazați la hotel Principe) la Roma.

Ziua 9. ROMA

Mic dejun. Vizită în Roma: St. Maria Maggiore, San Pietro in Vincoli, **Colosseum**, Columna lui Traian, Piața Veneția, Capitoliul și Pantheonul. După ce "Cetatea Eternă" ne-a convins de venerabila sa vârstă, vom admira și frumusețea sa unică în: Piața Navona, Fontana di Trevi și Piața Spaniei, iar definiția grandorii o vom afla în Basilica San Pietro. Cazare și cină la Roma.

Ziua 10. ROMA- TIVOLI

Mic dejun. Zi liberă pentru vizită individuală în Roma la muzeul Vatican, unde ne vor copleși (pe lângă multe altele) Capela Sixtină și Stanze di Raffaello. După amiază sugerăm vizita la Castelul Sant'Angelo și Palatul Conservatorilor sau excursie opțională (10 euro) la Vila D'Este din Tivoli, pentru a admira maestria cu care apa a fost metamorfozată în operă de artă, rezultând cele mai spectaculoase grădini renaștentiste din Europa. Întoarcere la hotel pentru cină și cazare.

Ziua 11. ASSISI- SAN MARINO- PADOVA (595 km)

Mic dejun. Deplasare la Assisi, unde vizităm catedrala Sf. Francisc ce conține superbe fresce ale lui Giotto. Traseul continuă spre Republica San Marino, unde admirăm o deosebită panoramă de pe turnurile fortăreței medievale. Cazare în zona Padova.

Ziua 12. PADOVA- LJUBLJANA- BUDAPESTA (690 km)

Mic dejun. Plecare spre Ljubljana, capitala Sloveniei, pt. a parcurge un tur panoramic cu autocarul în centru. Sosire și cazare la Budapesta.

Ziua 13. BUDAPESTA- BUCUREȘTI (895 km)

Mic dejun. Plecare spre București. Sosire seara, în jurul orei 23:30, în funcție de trafic și formalitățile vamale.

DATE de PLECARÉ 2014	21.05, 24.06, 25.07, 15.08, 10.09	Supliment SINGLE	COPIL 6-12ani	Al 3 adult în camera
Hotel Principe 4* (MD+Cină) în stațiunea Pomezia	539 €	235 €	499 €	525 €
Hotel Regent (sau similar) 4* (numai MD) la ROMA	529 €	225 €	489 €	515 €

Pe acest program, în sezonul 2013 s-au realizat TOATE cele 4 grupuri.

PREȚUL INCLUDE:	NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ:
<ul style="list-style-type: none"> • transport cu autocar modern, cu climatizare, clasificat 2-4*, exceptând zilele 5 și 10; • 12 cazări cu mic dejun în hoteluri de 2-4* • 3+1 cine pt. turiștii care aleg hotelul Palace • ghid însoțitor din partea agenției pe traseu. 	<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea medicală, intrările la obiectivele turistice și serviciile de ghizi locali; • vaporeșul (cca.14 €) și taxa de autocar (cca.11 €) la Veneția (se încasează din agentie) • excursiile opționale: (50% REDUCERE PISA+SIENA+TIVOLI la achitarea excursiei pe Coasta de Azur) Padova, Coasta de Azur, Pisa, Tivoli, Capri 20+19 (vaporeșele) +16€ (microbus cu climă dus-întors Capri-Anacapri+ghid local), Croazieră fără cină (14 €) pe Dunăre (15 € supliment pt. cina), toate minim 30 pers.;

Autocarul va prelua turiștii sosiți la Veneția cu avionul și cei de la Budapesta pentru orașele din / spre care se tranzitează România. Ordinea cazărilor și vizitarea din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitării tuturor obiectivelor incluse în program. Compania de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații, ce nu pot fi depistate anterior plecării. Obiectivele marcate cu caractere **bold-italic** se vor vizita doar pe exterior. Copiii beneficiază de reducere doar pentru cazare în cameră cu 2 adulți. Pentru explicații la obiective, grupul va putea apela la serviciile ghizilor locali.

Grup minim 35 pers.

Hotel Principe 4* (sau similar, cu mic dejun și cină) <http://www.hotelprincipegroup.it/>

Situat la 17 km de Roma, în zona comercială din Pomezia. Are 75 de camere dotate cu: telefon, internet, TV satelit, minibar, seif, uscător de păr, A/C. Facilități hotel: restaurant, bar, parcare, sala de fitness, room service, schimb valutar.

Hotel Regent 4* www.hotelregentrome.com/italiano

Este amplasat semicentral în cartierul elegant Parioli din nordul Romei. Hotelul dispune de 201 camere cu aer condiționat, seif, TV Satelit, minibar, telefon, uscător de păr și halate de baie. Facilități hotel: Restaurant, bar, internet wireless gratuit, magazin de cadouri, room service, parcare. Facilități hotel: recepție, restaurant, bar, ascensor, seif, parcare, room service, rent a car.

În Roma turistii vor achita la recepția Hot. Regent o taxă locală de 3 €/zi/pers., de genul taxei de stațiune. În orice alt oras în care autoritățile locale ar solicita o astfel de taxă, aceasta se va achita de turiști la recepția hotelurilor. Similar se achită 1,5 € la debarcarea în insula Capri.

Îmbarcări sau transferuri gratuite din Arad-Bacău-Brăila-Brașov-Buzău-Câmpina-Constanța-Craiova-Cluj-Focsani-Galați-Iași-Ploiești-Piatra Neamț-Pitești-Sebeș-Sf. Gheorghe-Sibiu-Slatina-Suceava-Tg. Mures-Timișoara-Rm. Vâlcea.

Transfer contra cost din celelalte orașe ale țării.

Dacă turiștii se îmbarcă dintr-o altă localitate decât București, aceștia trebuie să informeze cu minim 15 zile înainte de data plecării agenția la care s-au înscris. Înscrierile cu mai puțin de 15 zile înainte se vor face numai în funcție de capacitatea mijloacelor de transport utilizate. Transferurile GRATUITE SUNT GARANTATE pt. MINIM 4 persoane (reconfirmare cu 7 zile înainte de plecare) și sunt LIMITATE în funcție de CAPACITATEA MAXIMĂ A MIJLOCULUI DE TRANSPORT UTILIZAT (8, 14, 18, 28, 34 sau 49 de locuri). Taxa de rezervare 5 euro / pers. / sens pentru orașele marcate cu fond galben din tabelul următor:

Punctele de îmbarcare GRATUITĂ (autocar sau microbus) sunt structurate mai jos:

BUCUREȘTI - Parcare Piața Victoriei - 05.45	IAȘI - Palatul CULTURII - 05.00
BUCUREȘTI - Parcare Gara de Nord - 06.15	SUCEAVA - Parcare hotel Bucovina - 05.30
BACĂU - Parcare Stadion Municipal - 06.00	SF.GHEORGHE - Petrom V- ieșire spre Brașov - 08.00
PIATRA NEAMȚ - Parcare hotel Central - 07.00	BRĂILA - Intrarea în parcare CARREFOUR - 04.30
PLOIEȘTI - Petrom METRO - 07.00	BRAȘOV - McDonald's Calea București - 09.00
CÂMPINA - Bănești ("La avion") - 07.30	GALAȚI - McDonald's - 04.00
SIBIU - Intrarea în parcare OBI (pe centura) - 11.30	BUZĂU - Parcare PETROM Pod Maracineni - 06.00
SEBEȘ - Farmacia HELPNET - 12.00	CONSTANȚA - Intrarea în parcare Kaufland - 03.30
FOCSANI - Parcare Stadion Unirea - 04.30	CRAIOVA - McDonald's Calea București - 06.30
DEVA - McDonald's GARĂ - 14.00	SLATINA - Parcare Hotel Parc - 08.00
CLUJ - Intrarea în parcare Polus Mall- 13.30	ORADEA - Intrarea în parcare SELGROS - 18.00
TG. MURES - Intrarea în parcare Promenada Mall - 11.30	
TIMIȘOARA - Intrarea în parcare REAL - 15.00	
ARAD - Gara Centrală - 16.00	PITEȘTI - McDonald's Gară - 07.00
RM. VÂLCEA - Benzinăria Dacos - 08.30	

Turiștii cu domiciliul în **Baia Mare, Satu Mare și Oradea**, pot solicita îmbarcare și debarcare la **BUDAPESTA** (fără cazare și mic dejun în prima și ultima zi) și obțin o **REDUCERE de 75 euro** (necumulabilă) din prețul de catalog.

ÎN LIMITA LOCURILOR DISPONIBILE se vor confirma la cerere, în funcție de posibilitățile de încadrare în graficul orar, transferuri contra cost și din alte orașe ale țării, cu autovehicule moderne de 4, 8, 14, 18, 28, 34 sau 49 de locuri, toate cu loc de bagaje corespunzător și șoferi experimentați și amabili.

Turiștii sunt rugați să se prezinte la locul de îmbarcare cu cca 15-30 min. înainte de ora comunicată.

Orele sunt estimative, în funcție de condițiile meteorologice și de trafic. Numerele de telefon ale ghizilor sau șoferilor se vor comunica cu 2-3 zile înaintea plecării, urmând a ține legătura cu aceștia pentru a vă informa privind situația concretă din ziua plecării (ora exactă a sosirii în orașul dumneavoastră).

ATENȚIE !! Grupul NU VĂ AȘTEPTĂ turiștii care întârzie la îmbarcare.

Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.